

Nº 26 - DOU – 07/02/22 - Seção 1 - p.429

Ministério da Saúde
Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na **Portaria GM/MS nº 125, de 24 de janeiro de 2022**, publicada no Diário Oficial da União nº 18, de 26 de janeiro de 2022, Seção 1, página 41.

Onde se lê:

"Considerando o Relatório do cadastro dos Agentes de Combate às Endemias (ACE) no Sistema Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde (SCNES) referente ao mês de outubro de 2022, resolve:"

Leia-se:

'Considerando o Relatório do cadastro dos Agentes de Combate às Endemias (ACE) no Sistema Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde (SCNES) referente ao mês de outubro de 2021, resolve:'

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.